№ 15
Пусть было х учеников. х  ( N. Каждый из них обменялся фотографиями с (х -1) людьми. Значит, всего обменов было х(х -1), что по условию равно 650.

  х(х -1) = 650

  х  ( N
Решение:

Методом проб и ошибок убеждаемся , при х = 26, 26 ∙ 25 = 650 (И.) Для натуральных значений х:

если х < 26, то х(х -1) < 650;
если х > 26, то х(х -1) > 650. 

Значит, решение единственное.
Ответ: 26 учеников.
№ 16

Пусть длина неподвижного эскалатора равна а ступенек, скорость мальчика v ст./ед., а скорость эскалатора – х ст./ед. 
	
	Скорость движения мальчика, ст./ед.

	Неподвижный эскалатор
	v 

	Движение вниз
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	Движение вверх
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Рассмотрим движение мальчика и с точки зрения человека стоящего вне эскалатора и человека стоящего на эскалаторе. 
Время движения:
	На эскалаторе
	Вне эскалатора
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 = 5 (ед.) – значит, времени на движение вверх он затратил в 5 раз больше. Время величина постоянная как для наблюдателя на эскалаторе, так и для наблюдателя со стороны. Значит, 
[image: image9.wmf]x

v

a

-

в 5 раз больше
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. Можно составить равенство: 
[image: image11.wmf]x

v

a

-

= 
[image: image12.wmf]x

v

a

+

5



[image: image13.wmf]x

v

a

-

= 
[image: image14.wmf]x

v

a

+

5

( v + x = 5 (v – x) ( 4v = 6x ( v = 1,5x
Т.е. скорость мальчика в 1,5 раза больше скорости эскалатора.

Время величина постоянная как для наблюдателя на эскалаторе, так и для наблюдателя со стороны: воспользуемся выражениями для времени движения вниз 
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Отсюда, а =
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, подставим в это равенство полученное выше соотношение v = 1,5x, получим а =
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Ответ : 75 ступенек.
№ 32

Ответ 15 задач.
№ 52

Ответ: 1,5 часа.

№ 68

Первое нечетное число равно 1, второе –  1 + 2, третье – 1 + 2 ∙ 2, тогда n – ое равно
 1 + 2 (n – 1)= 2n – 1. 
Ищем сумму  n нечетных чисел: будем складывать попарно первое с последним, второе с предпоследним и т.д. Все суммы будут равны между собой и равны 2n – 1 + 1 = 2n.

1. Если n (количество слагаемых) – четное число, то таких сумм 
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2. Если n (количество слагаемых) – нечетное число, то таких сумм 
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среднее нечетное число останется без пары.  Номер этого среднего числа -  
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 Значит, сумма n первых нечетных чисел равна 
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№ 86
Ответ: колесо из 18 зубьев должно сделать 7 оборотов, колесо из 63 зубьев должно сделать 2 оборота.
№ 108
Анализ причин недоразумения: 

Из второго ящика продавец мог брать персики по 15 штук всего 20 раз. В соответствии с условием задачи, добавляя к каждым 15 персикам из второго ящика по 10 штук из первого, он заберет из первого ящика только 200 персиков. Таким образом, наборов по 25 персиков, в которых будет 15 штук из второго ящика и 10 штук из первого, будет всего 20 штук. После этого останется 600 – 25 ∙ 20 = 100 персиков из первого ящика. Они, по условию, должны были быть проданы за 100 : 10 ∙ 100 = 1000 р., а реально были проданы за 100 : 25 ∙ 200 = 800 р. Поэтому 200 р. и было недополучено при продаже.

В данной задаче продавец, изменив способ расчета, фактически заменил одну задачу на другую, не равносильную первой. 

Исходная задача состоит в том, что каждые 25 персиков, составленные из 10 персиков первого ящика и из 15 персиков второго, должны быть проданы за 200 р., а оставшиеся персики из первой корзины должны продаваться по установленной для них цене.

А продавец, по сути, решал другую задачу, продавая все персики по цене 200 р. за 25 штук. Отсюда и возникло расхождение.

№ 109
Сосед изменил задачу, т.к. братья стали искать свои доли не от  7, а от 8 овец. Сыновья не выполнили условие завещания, т.к. каждый из них получил больше, чем должен был.
х - ?
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